



Российская газета: "Уголовное дело сотрудника Брянской таможни ушло в суд"

Сегодня Следственный комитет объявил, что его подразделение по Брянской области закончило работу по уголовному делу против бывшего начальника отдела контроля за ввозом и оборотом товаров Брянской таможни. Чиновника обвинили в получении взятки в особо крупном размере и хранении боеприпасов.

В СК объяснили, что чиновник вечером 14 мая этого года в своем автомобиле, припаркованном на улице Набережной в Брянске, получил от генерального директора одной фирмы взятку в 1 100 000 рублей.

Столько стоила помощь в проезде грузовиков этой коммерческой организации без досмотра.

- Преступление выявлено оперативными сотрудниками УФСБ России по Брянской области во взаимодействии с сотрудниками отдела противодействия коррупции Брянской таможни, - уточнили в СК.

Когда домой к таможеннику пришли с обыском, то нашли еще боеприпасы к нарезному оружию.

Прокуратура с работой следствия согласилась и утвердила обвинение. Все следствие таможенник провел под стражей.

Автор: Козлова Наталья

13 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1838053>